

**Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný  
finančný príspevok v rámci programu INTERREG V-A SK-CZ  
Fond malých projektov  
s názvom "Vyučovanie bez hraníc – učíme sa navzájom"**

Region Bílé Karpaty a Žilinský samosprávny kraj ako Správcovia Fondu malých projektov z programu INTERREG V-A SK-CZ vyhlásili výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok.

Stredná odborná škola obchodu a služieb Ul. P. Jilemnického 24, 912 50 Trenčín spracovala a predložila žiadosť o nenávratný finančný príspevok nasledovne:

**Program:** INTERREG V-A SK-CZ – Fond malých projektov

**Prioritná os:** 3. Rozvoj miestnych iniciatív

**Investičná priorita:** 5. Podpora právnej a administratívnej spolupráce a spolupráce medzi občanmi a inštitúciami

**Špecifický cieľ:** 3.1 Zvýšenie kvalitatívnej úrovne cezhraničnej spolupráce miestnych a regionálnych aktérov

**Kód výzvy:** 5/FMP/11b

**Názov projektu:** „*Vyučovanie bez hraníc – učíme sa navzájom*“

**Vedúci partner:** Stredná odborná škola obchodu a služieb Ul. P. Jilemnického 24, 912 50 Trenčín

**Hlavný cezhraničný partner:** Střední škola gastronomie a obchodu Zlín, Univerzitní 3015, 760 01 Zlín

**Popis projektu:** Hlavným zámerom projektu je kvalitatívne zvýšenie úrovne spolupráce medzi školami, vybudovanie nových kontaktov, získanie skúseností a pohľadov na vzdelávací proces, oblasť gastronómie a následne na vylepšenie vzdelávacích programov. Spolupráca bude založená na komunikácii s partnermi cez sociálne siete a na vzájomných družobných návštevách, budú sa realizovať spoločné úlohy, súťaže a workshopy na úrovni študentov, okrúhle stoly na úrovni vedenia, konferencie a diskusie v rámci metodických komisií na úrovni učiteľov.

Výsledkom projektu budú vytvorené materiály žiakov a učiteľov, získané neoceniteľné skúsenosti vo vyučovaní a v praktickej príprave žiakov, inšpirácie pre zmeny vzdelávacích programov. Pre plánované aktivity sa vytvoria stále pracovné skupiny, ktoré zaistia udržateľnosť projektu.

<b>Celkové náklady partnera:</b>	<b>23 433,25 EUR</b>
<b>Žiadaná výška NFP (EFRR 85%+ŠR SR10%):</b>	<b>22 261,58 EUR</b>
<b>Spolufinancovanie vo výške 5%:</b>	<b>1 171,67 EUR</b>